

Осторожно! Ненормативная лексика

Автор: Admin2

22.10.2016 11:05 - Обновлено 22.10.2016 11:26

Александр Кожин накануне приема Гришиной 13 октября 2016 г. решил уточнить по телефону время встречи, на которую он был записан по вопросу инвалида-колясочника. В аппарате совета депутатов трубку сняла и не представилась, предположительно, Лях. Дама из аппарата депутатов в конце разговора выругалась матом и бросила трубку.

{mp3}municipalitet{/mp3}

Несмотря на учиненные препятствия и обещания Кожину "сидеть в коридоре", встреча с главой МО Ясенево состоялась - http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=3241:2016-10-17-08-06-31&catid=136:2016-10-13-21-09-14&Itemid=127